
Шасі Jac N90

Бренд : Jac

Колісна формула : 4х2

Кількість осей : 2

Вантажопідйомність : 5920 кг.

Кабіна : Однорядна

Опис : Шасі JAC N90 — це середньотоннажний комерційний автомобіль із колісною формулою

4х2, розрахований на різноманітні вантажні та спеціальні надбудови, що робить його

універсальним рішенням для бізнесу будь-якого масштабу. Габаритні розміри

(ДхШхВ) NORMAL 6990×2116×2300 мм а LONG SINGLE CABINE / LONG 7845×2116×2300 мм.

Оснащений дизедьним двигуном моделі Cummins ISF 3.8 потужністю 152 к.с. / 115 кВт при 2600

об/хв. Вантажопідйомність становить понад 5920 кг., однорядна кабіна.



Креслення шасі Jac N90



Особливості шасі Jac N90

✔ Дизельний двигун Cummins ISF 3.8 (EURO-5)

•Проблемостійкий, економічний мотор із великим запасом ресурсу, розрахований на тривалу

безперервну роботу.

✔ Система упорскування Common Rail та SCR

•Забезпечує точне упорскування палива, стабільну тягу, економію та відповідність

екостандартам.

✔ Низька витрата палива (~15,2 л/100 км)

•Важлива перевага для бізнесу — мінімальна собівартість кожного кілометра.

✔ Міцна рама та надійна підвіска

•Шасі витримує інтенсивні навантаження, підходить для важких надбудов.

✔ Великий вибір надбудов

•Фургони, рефрижератори, самоскиди, АГП, майстерні, евакуатори — широкі можливості

адаптації.

✔ Комфортна кабіна з продуманою ергономікою

•Круїз-контроль, кондиціонер, електрорегулювання дзеркал, пневмосидіння — комфорт у

щоденній роботі.

✔ Підсилені системи безпеки: ABS, ASR, ESC

•Підвищують стійкість автомобіля, особливо на слизькій дорозі або з повним завантаженням.

✔ Захист агрегатів (нижній захист двигуна та КПП)

•Дозволяє експлуатувати автомобіль у складних дорожніх умовах.

✔ Підігріви для холодного клімату

•Підігрів палива, підігрів картера, свічки розжарювання — адаптація до зим України.

✔ Проста конструкція та дешеве обслуговування

•Легко ремонтується, запчастини доступні — низька вартість експлуатації.



Додаткові фото шасі Jac N90

















Опис шасі Jac N90

Шасі JAC N90 — це середньотоннажний комерційний автомобіль із колісною формулою 4х2,

розрахований на різноманітні вантажні та спеціальні надбудови, що робить його універсальним

рішенням для бізнесу будь-якого масштабу. Вантажопідйомність моделі становить 5920 кг, а

допустима повна маса — 9030 кг, що дає змогу ефективно перевозити суттєві об’єми

комерційних вантажів при збереженні хороших динамічних характеристик та керованості.

Конструкція шасі орієнтована на надійність та економічність. В основі лежить дизельний

двигун Cummins ISF 3.8 Євро-5, оснащений системою упорскування Common Rail та

каталізатором SCR, що забезпечує оптимальну витрату палива та екологічність відповідно до

сучасних стандартів. Потужність агрегату становить 152 к.с., а максимальний крутний момент

— 500 Нм, що дає впевнене прискорення навіть з повним навантаженням. Об’єм двигуна 3,76

л дозволяє йому працювати у широкому діапазоні температур і демонструвати стабільність у

важких умовах.

Разом із двигуном працює 6-ступінчаста механічна коробка передач, що відзначається

надійністю, робить керування зрозумілим і доступним, а також забезпечує оптимальну

передачу тяги за будь-яких умов експлуатації. Гальмівна система пневматичного типу є

двоконтурною, доповнена системою ABS, що значно підвищує безпеку руху, особливо на

слизьких ділянках дороги.

Шасі демонструє хорошу маневреність завдяки компактним габаритам, правильно підібраному

співвідношенню колісної бази та колії, а також оптимальному радіусу розвороту. Кабіна

виконана в ергономічному стилі з акцентом на комфорт водія: передбачені

електросклопідіймачі, кондиціонер, сучасна аудіосистема, регулювання кермової колонки та

надійна шумоізоляція. Дзеркала заднього виду оснащені підігрівом, що забезпечує безпечну

експлуатацію взимку.

Шасі JAC N90 обладнане підсиленим кузовом з енергопоглинаючими елементами, нижнім

захистом двигуна та КПП, що покращує безпеку під час руху складною місцевістю. Велика

кількість базового обладнання, включаючи круїз-контроль, електрорегулювання фар, гірське

гальмо та підготовку під тахограф, роблять цю модель продуманою до дрібниць. Додаткові

нагріваючі елементи на двигуні та паливній системі роблять автомобіль адаптованим до

суворих зимових умов України.



Шасі JAC N90 дозволяє встановлювати широкий спектр надбудов, включаючи фургони,

самоскиди, сміттєвози, рефрижератори, поливомийні машини, автовишки та багато інших

видів спеціальної техніки. Три доступні модифікації — NORMAL, LONG SINGLE CABINE

та LONG — відрізняються довжиною шасі та колісною базою, що дає змогу підібрати

оптимальне рішення під конкретні задачі перевізника.



Технічі характеристики шасі Jac N90

Параметр Показник

Колісна формула 4×2

Вантажопідйомність 5920 кг

Повна маса 9030 кг

Габарити шасі (NORMAL) 6990×2116×2300 мм

Габарити шасі (LONG SINGLE CABINE / 

LONG)
7845×2116×2300 мм

Колісна база 3845 мм (Normal) / 4475 мм (Long)

Колія передня / задня 1710 / 1650 мм

Споряджена маса шасі 3110–3250 кг

Макс. навантаження на передню вісь 3100 кг

Макс. навантаження на задню вісь 6400 кг

Двигун Cummins ISF 3.8 (EURO-5)

Потужність 152 к.с. / 115 кВт при 2600 об/хв

Максимальний крутний момент 500 Нм (1200–1900 об/хв)

Тип упорскування Common Rail + SCR

КПП 6-ступінчаста механічна коробка

Гальмівна система Пневматична, ABS

Паливний бак 200 л

Шини 215/75 R17.5

Мінімальний кліренс 160 мм



Макс. швидкість 110 км/год

Радіус розвороту 7.5–9 м

Комплектація

Кондиціонер, круїз-контроль, 

електросклопідйомники, підігрів дзеркал, 

пневмосидіння, ABS, ASR, ESC

Опції

Спойлер, коробка відбору потужності, 

передпусковий підігрівач Webasto, роз'єм під

тахограф




